



Presented By The Office Of

The City of San Diego noclamation,

EARL B. GILLIAM DAY

WHEREAS, Earl B. Gilliam after graduating from San Diego State University with a Bachelors of Arts in 1953 earned his Juris Doctorate in 1957 from the University of California, Hastings College of the Law and returned to share his knowledge and experience as the Head of the Trial Practice Department of Western State University Law School in San Diego beginning in 1969 to the present; and

WHEREAS, Earl B. Gilliam became the first African American on the Municipal Court in San Diego and was the only African American on the Superior Court during his tenure there; and

WHEREAS, Earl B. Gilliam has earned a reputation and achieved a outstanding record as a objective and compassionate judge who's judicial decisions have been based in common sense and fairness; and

WHEREAS, Earl B. Gilliam has reached out into the community by serving on the boards of such organizations as the YMCA, Salvation Army, and the Boy's Club; and

WHEREAS, Earl B. Gilliam has served for the common good in both public and private capacities and has been a role model for all San Diegans;

NOW, THEREFORE, I, SUSAN GOLDING, the Thirty-second Mayor of the City of San Diego, do hereby proclaim October 29, 1994 to be "EARL B. GILLIAM DAY" in San Diego and commend him for his long and distinguished career in San Diego and his exemplary service to the community.

IN WITNESS WHEREOF, I HAVE HEREUNTO SET MY HAND, THIS DAY, AND HAVE CAUSED THE SEAL TO BE AFFIXED HERETO:

SUSAN GOLDING

MAYOR

October 29, 1994 DATE